



新闻动态

中国生理学会成功申办第39届国际生理科学联合会大会

发布时间：2013-10-08 浏览次数：128次



2013年7月19~26日，中国生理学会在英国伯明翰召开的第37届国际生理科学联合会(International Union of Physiological Sciences, IUPS)大会上，成功地获得了第39届IUPS大会的主办权。

IUPS孕育于1889年在瑞士巴塞尔举行的第一次国际生理科学大会，正式成立于1953年。IUPS的宗旨是为了促进世界各国生理科学事业的发展，鼓励生理科学的研究和教育，推动生理科学及相关领域知识的交流与传播，组织国际生理学会议以及和其他方式的交流活动。1980年，中国生理学会正式成为IUPS的团体会员。

IUPS现有65个国家或地区团体会员和15个特别会员。按照IUPS的惯例，每四年举行一次世界范围的生理科学学术大会，该学术大会轮流在不同的国家召开，并在大会期间对现任理事会成员进行改选以及通过各国代表投票方式确定下一届会议的主办国及会议地点。

此次IUPS大会，以中国生理学会理事长王晓民，副理事长王宪、陈应城、李葆明、谢俊霞和王韵秘书长领队的中国生理学会代表团（含香港代表）一行130余人出席了大会。中国生理学会名誉会员、大会申办的共同名誉主席钱煦先生也莅临会议，为中国生理学会助阵。

7月19日，IUPS召开理事会（Executive Committee）会议。在会上，由递交申办第39届IUPS大会的3个会员国奥地利、中国和韩国依次进行申报陈述。我会陈应城副理事长代表中国生理学会做了2021年10月在北京由中国生理学会主办IUPS大会的陈述，受到理事会的高度关注和好评。7月20日，IUPS召开会员国代表大会（General Assembly），三个申请国家分别再次进行申报陈述，而后提问，最后进行投票。投票结果为：中国32票、韩国17票、奥地利4票，中国生理学会以绝对优势赢得主办权。

在中国主办IUPS大会，是中国生理学前辈、学会领导以及全体会员的夙愿，凝聚了几代的心血，中国生理学会为此进行三次不懈的努力。这次中国生理学会成功地获得了第39届IUPS大会2021年在中国北京举行的主办权，不仅是学会的成功，也是全球华人、华裔生理科学同仁共同努力的结果，实现了中国生理工作者近20年来的愿望。我们的成功既与中国的强盛和国际地位的提高密不可分，也与中国生理科学的迅猛发展有关，表明中国的生理学家们已经在国际学术舞台上扮演着越来越重要的角色。

中国生理学会将精心策划、认真准备，在中国科协的领导下，在各级政府和兄弟学会的支持帮助下，办好2021年北京第39届IUPS大会，将具有古老文明、



[上一条: FAOPS会讯]

[下一条: 2012苏州国际生理学学术大会会议纪要]

您是第**125805**位访问者

Copyright © 2002-2003 CHINESE ASSOCIATION FOR PHYSIOLOGICAL SCIENCES